

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004712829

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Milka Käse AG Burgdorf, Burgdorf

Milka Käse AG Burgdorf

(Milka Fromage SA Berthoud) (Milka Formaggio SA Berthoud)

(Milka Cheese LTD Burgdorf)

Buchmattstrasse 15 3400 Buradorf

Bisher

Milka Käse AG Burgdorf

Translation(Milka fromage SA Berthoud) (Milka formaggio SA Berthoud) (Milka Cheese Co. Incorporated Burgdorf)

Milka Käse AG Burgdorf, in Burgdorf, CHE-101.664.539, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 28.03.2019, Publ. 1004597648). Statutenänderung: 26.06.2019. Uebersetzungen der Firma neu: (Milka Fromage SA Berthoud) (Milka Formaggio SA Berthoud) (Milka Cheese LTD Burgdorf). Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Betrieb eines Käselagers, die Pflege der Käseprodukte sowie der An- und Verkauf von Käse und andern Molkereiprodukten. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Darlehen gewähren, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Ferner kann sie Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich, mit Brief oder E-Mail. [Streichung der Bemerkung über die bisherige Registerkarte da gegenstandslos.] [gestrichen: Der von einer bisherigen Registerkarte übertragene Auszug enthält keine vor dem Uebertrag gestrichenen Tatsachen, und auch keine allfälligen früheren Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate. Diese können auf der im Feld "Uebertrag von" bezeichneten Handelsregisterkarte eingesehen werden.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Züsli Treuhand AG (CHE-102.526.331), in Luzern, Revisionsstelle. Eingetragene

Personen neu oder mutierend: Ferrari, Laura Maria, italienische Staatsangehörige, in Lodi (IT), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Mathier, Michael, von Salgesch, in Zweisimmen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Interrevi AG (CHE-282.491.800), in Langenthal, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 13750 vom 05.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum: 28.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern